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Arbeitsjubiläum im Hauswartteam 

Elaine Obrist feierte am 12. Mai 2026 ihr fünfjähriges Arbeitsjubiläum als Reinigungsfach-

kraft bei der Einwohnergemeinde Niederrohrdorf.  

 

Der Gemeinderat sowie alle Mitarbeitenden der Einwohnergemeinde Niederrohrdorf gratu-

lieren ihr recht herzlich zu ihrem Arbeitsjubiläum und wünschen ihr für die Zukunft weiterhin 

alles Gute. 

 

Pensionierung André Wettstein / Eintritt Dominik Henke 

Der langjährige Hauswart, André Wettstein, tritt per Ende Mai 2026 in seinen wohlverdien-

ten Ruhestand. Der Gemeinderat und die Mitarbeitenden der Einwohnergemeinde Nieder-

rohrdorf bedanken sich herzlich für seinen langjährigen und engagierten Einsatz im Bereich 

der Hauswartung. 

 

Gleichzeitig freuen wir uns, dass André Wettstein der Gemeinde weiterhin erhalten bleibt: 

Wie bereits mit Publikation vom 18. Februar 2026 informiert, wird André Wettstein künftig 

als Zustellweibel für das Regionale Betreibungsamt tätig sein. Wir wünschen ihm viel 

Freude und Erfolg in dieser neuen Teilzeittätigkeit. 

 

Die freiwerdende Stelle im Hauswartteam wird per 01. August 2026 durch Dominik Henke 

besetzt. Der Gemeinderat und die Mitarbeitenden der Gemeinde heissen Dominik Henke 

schon jetzt herzlich willkommen und wünschen ihm viel Freude und Erfolg. 

 

Polizeiaspiranten für die Regionalpolizei Rohrdorferberg-Reusstal 

Anlässlich seiner Sitzung vom 04. Mai 2026 hat der Gemeinderat Niederrohrdorf Valentin 

Bäder und Tabea Zurbrügg als Polizeiaspiranten der Regionalpolizei Rohrdorferberg-

Reusstal gewählt.  

 

Beide Aspiranten treten per 01. Oktober 2026 ins Repol-Korps ein und absolvieren zu Be-

ginn einen einjährigen Lehrgang an der Interkantonalen Polizeischule in Hitzkirch. Nach er-

folgreicher Absolvierung des Polizeilehrgangs in Hitzkirch absolvieren die beiden Aspiran-

ten ein Praxisjahr bei der Regionalpolizei Rohrdorferberg-Reusstal. Das Praxisjahr wird mit 

der eidgenössischen Berufsprüfung zum Polizisten respektive zur Polizistin abgeschlossen. 

 

Der Gemeinderat, die Mitglieder des Repol-Korps Rohrdorferberg-Reusstal sowie alle Mit-

arbeitenden der Gemeinde Niederrohrdorf heissen Valentin Bäder und Tabea Zurbrügg be-

reits heute herzlich willkommen und wünschen ihnen für die bevorstehende Ausbildung viel 

Freude und Erfolg. 

 



 

 

Baubewilligungen 

Der Bauverwalter hat im Rahmen der Kompetenzdelegation durch den Gemeinderat nach-

folgende Baubewilligungen im vereinfachten Verfahren erteilt: 

- Felix Daniela und Markus, Erweiterung Parkplatz, Hiltiwaldweg 11 

- Landolfo Selina und David, Sanierung Terrasse und Neubau Sichtschutzwand, Loo-

renstrasse 22a 

- Benz Marion, An- und Umbau Einfamilienhaus, Rennweg 3 

 

 

 


